================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 24 ==============
Aos treze dias do mês de julho de dois mil e vinte, às dezenove horas e dois minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (DEM). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 23/2020; Leitura do atestado da vereadora Angélica. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 67, DE 29 DE JUNHO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2020. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos. Inicialmente comentou sobre a reunião da comissão da COF e disse que ate segunda fica aberta a colocação de emendas aos referidos Projetos de Lei, e inclusive já temos  as emendas do vereador Juliano. Falou que tivemos participação do Doutor Thiago que comentou  que o Município de Arroio do Padre será contemplado com a aquisição de mais poços artesianos. Falou do trabalho realizado na Federeca. Comentou que temos que pedir para a CEEE a poda de árvores. Falou das rachaduras que a ERS737. Fez uso da palavra vereador Edegar Henke que saudou a todos. Comentou que quando é de se agradecer temos que agradecer, no caso, a maneira que foi feito as manutenções da nossa ERS 737. Falou que nem sempre é culpa da CEEE porque tem algumas pessoas que plantam árvores em baixo das redes. Assim é a mesma questão das estradas. Parabenizou a Comissão que fez parte do leilão do Município de Arroio do Padre que foi realizado online. Comentou que os itens arrematados no leilão foi de R$ 328.625,000 (trezentos e vinte oito mil seiscentos e vinte e cinco reais). Lamentou sobre a  falta de organização desses lotes, onde não se sabia quais itens fazia parte de cada lote. Falou que de vez enquanto tem que ser realizadas visitas no galpão de máquina. Falou que falta ainda estrutura para deixar os equipamentos e maquinários  na rua e tendo galpões para por só falta fazer limpeza e organizar os galpões. Lamentou a falta de respeito com o dinheiro publico, disse que não sabe se a responsabilidade é da Prefeitura ou da Cooperativa, posto que as máquinas que foram adquiridas através de emenda parlamentar estão jogadas. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos. Inicialmente comentou sobre a questão do leilão onde se arrecadou um ótimo valor. Falou sobre a compra do rompedor hidráulico. Parabenizou a equipe que fez as podas de árvores na ERS 737. Falou pelo bom trabalho que está sendo feito nos calçamentos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas, e trinta e seis minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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